                      Výbor
Národnej rady Slovenskej republiky
pre hospodárstvo, výstavbu a dopravu

                                                                                   Bratislava  4. augusta 2010
                                                                                           Číslo: 1828 /2010 VHVD 
 	                                                                                          
Z á p i s n i c a
z 2. schôdze Výboru NR SR pre hospodárstvo, výstavbu a dopravu konanej dňa 3. augusta 2010  v budove Národnej rady Slovenskej republiky v areáli Bratislavského hradu (pri Mikulášskej bráne) v zasadacej miestnosti výboru na prízemí.



Prítomní: podľa prezenčnej listiny

               
Účasť na rokovaní výboru podľa prezenčnej listiny 13 z 13  poslancov, výbor bol uznášaniaschopný. 

Program: 

1. voľba druhého podpredsedu
2. Programové vyhlásenie vlády Slovenskej republiky (tlač 39)
3. Rôzne

      Rokovanie výboru so začiatkom o 13.45 hodine otvoril a viedol predseda výboru S. Janiš.  Predseda výboru v úvode privítal nových členov výboru poslancov Ľubomíra Jahnátka a Ľubomíra Vážneho, ktorí nastúpili do  NR SR hneď na to ako vláda podala demisiu.


K bodu 1: 
Poslanci zvolili druhého podpredsedu výboru, ktorým bol určený poslanec Ľubomír Jahnátek (za opozíciu). K predloženému návrhu nemali poslanci výhrady.

Hlasovanie o návrhu:  Prítomných  13 poslancov, za hlasovalo 13 poslancov,  hlasovali všetci poslanci (13/0/0). 


K bodu 2: 
Programové vyhlásenie vlády Slovenskej republiky (tlač 39) – uviedli prizvaní ministri.

Ján Figeľ, minister dopravy, pôšt a telekomunikácií SR zdôraznil, že vláda bude pokračovať v príprave a výstavbe diaľnic a rýchlostných ciest zahrnutých do transeurópskej dopravnej siete, v liberalizácii trhu, modernizácii železničnej infraštruktúry, bude riešiť elektronický výber mýta, zachová dominantné postavenie v železničných spoločnostiach, zabezpečí prípravu legislatívneho rámca pôšt, bude venovať  pozornosť informatizácii spoločnosti, digitálnej zručnosti zamestnancov verejnej správy. 


Juraj Miškov, minister hospodárstva a výstavby SR uviedol, že vláda v oblasti energetiky vyvinie úsilie na vytvorenie liberalizácie trhu, minimalizáciu politického a verejného vplyvu, dosiahnutie bezpečnosti, konkurencieschopnosti, efektívnosti a udržateľnosti. Vláda bude vytvárať podmienky pre diverzifikáciu energetických zdrojov, podporovať budovanie energetickej infraštruktúry s dôrazom na regionálne projekty zabezpečujúce prepojenie elektroenergetickej, plynárenskej a ropovodnej sústavy SR so sústavami susedných štátov.  

Spravodajca výboru: poslanec J. Mikuš, oboznámil prítomných s tým, že k návrhu neboli predložené žiadne pripomienky, stanoviská a ani iné návrhy.

V rozprave vystúpili poslanci Ľ. Vážny, J. Mikuš, Ľ. Kaník, I. Matovič, S. Janiš, P. Žiga, ktorí sa zaujímali o niektoré úlohy, ktoré si vláda predsavzala splniť a tiež aj na formy ich plnenia.  Na otázky poslancov odpovedali zástupcovia rezortov (viď audio záznam uložený na výbore)

Hlasovanie o uznesení:  Prítomných  13 poslancov, za hlasovalo 7 poslancov, 6 poslanci boli proti, hlasovali všetci poslanci (7/6/0). 

K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č.  4

K bodu Rôzne:

V rámci bodu Rôzne neodznel žiadny návrh zo strany poslancov.

Predseda výboru ukončil rokovanie schôdze výboru o 16,05 hodine. 

Záznam z rokovania je uložený na výbore.
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